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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

1. Назва законопроєкту
Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (реєстр. № 14023-1 
від 09.09.2025), поданий на розгляд Верховної Ради України Кабінетом 
Міністрів України.

2. Завдання законопроєкту
Законопроєкт розроблено на виконання пункту 14 протоколу наради під 

головуванням Прем’єр-міністра України від 17.06.2025. 
На практиці суб’єкти господарювання часто стикаються з труднощами при 

документальному оформленні господарських операцій з постачання послуг, 
зокрема щодо підписання первинних документів обома сторонами та їх 
належного зберігання. 

Відсутність на первинному документі одного з підписів обмежує визнання 
контролюючими органами такого документу належним первинним 
документом, що використовується для цілей бухгалтерського та податкового 
обліку. 

Такі випадки призводять до непорозумінь із контролюючими органами, 
судових спорів і, як наслідок – невиправданого збільшення адміністративного 
навантаження на бізнес. 

Особливо актуальним це є для малого і середнього бізнесу, який не завжди 
має можливість оперативно узгоджувати підписи з усіма контрагентами, 
особливо у випадках відсутності суперечностей щодо факту виконання робіт чи 
послуг. 

Отже, законопроєкт розроблено з метою зменшення адміністративного 
навантаження на бізнес шляхом спрощення документообігу підприємств у 
частині надання можливості в первинних документах, оплачених у 
безготівковій формі, не зазначати інформації про посаду, прізвище і особистий 
підпис особи, відповідальної за здійснення такої господарської операції 
сторони замовника послуги.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Положення законопроєкту не мають впливу на показники бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Реалізація норм законопроєкту не матиме вартісного впливу на показники 

бюджетів. 
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5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроєкту не потребуватиме витрат з Державного бюджету 
України у поточному та наступних бюджетних періодах.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини

Норми законопроєкту не суперечать законам, що регулюють бюджетні 
відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту
Реалізація законопроєкту забезпечить спрощення ведення бізнесу, 

пришвидшення бізнес-процесів, зменшення кількості спорів між суб’єктами 
господарювання та контролюючими органами, що, зі свого боку, сприятиме 
покращенню інвестиційного клімату України.

Ураховуючи зазначене, проєкт Закону України «Про внесення змін до 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
(реєстр. № 14023-1 від 09.09.2025), поданий на розгляд Верховної Ради 
України Кабінетом Міністрів України, підтримується.
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